

Sieć Badawcza Łukasiewicz

INSTYTUT MECHANIKI PRECYZYJNEJ

Zertifizierungsabteilung

01-796 Warszawa, ul. Duchnicka 3 e-mail: certyfikacja.imp@imp.lukasiewicz.gov.pl http://www.imp.edu.pl



UBEREINSTIMMUNGSZERTIFIKAT

Nr P41/200/2022 (8647) **DEUTSCHE VERSION**

Name und Anschrift des Zertifikat Inhabers:

GERDA Sp. z o. o.

05-806 KOMORÓW, Sokołów, ul. Sokołowska 49

Name und Anschrift des Herstellers:

GERDA Sp. z o. o.

05-806 KOMORÓW, Sokołów, ul. Sokołowska 49

Product name:

Türen des Systems GERDA PREMIUM 60

Typ (Spezifizierung):

PREMIUM 60, PREMIUM 60X, PREMIUM 60(1), PREMIUM 60X(1)

Max. Außenmaße Türblatt (Breite x Höhe): GERDA PREMIUM 60 - 975 x 2040 mm; GERDA PREMIUM 60X - 977 x 2042 mm; GERDA PREMIUM 60(1) - 975 x 2040 mm; GERDA PREMIUM 60X(1) - 977 x 2042 mm

Klasse der Einbruchhemmung:

- RC2 - PN-EN 1627:2012

Das Produkt erfült die Eigenschaften von:

PN-EN 1627:2012

Datum für die Gültigkeit des Zertifikats:

29. Dezember, 2025

Das Recht zur Nutzung des Zertifikates in der Zeit vom **30. Dezember, 2022 bis zum 29. Dezember, 2025,** vorausgesetzt, dass es wichtige technische Spezifikation, Produkt erfüllt seine Anforderungen haben sich nicht verändert: Produkttyp, System, Bedingungen und Ort der Produktion.

Zertifizierung der Konformität von Produkten: PN-EN ISO/IEC 17067: 2014-01, Typ " 3"

Freiwillige Verpflichtung Zertifikat unter der PC-03 (IMP) Programm

Prozessidentifikationsnummer: 139/W/2022

LEITER

der Zertifizierungsabteilung

Marek ZIETALA M.Sc. Eng.

STELLVERTRETENDER FORSCHUNGSLEITER

(X 170 / 1)

Dr Lech KWIATKOWSKI

Dieses Zertifikat kann ausschließlich durch den Besitzer des Zertifikats ohne kommentar. Abkürzungen und Änderungen veröffenticht werden .

Warschau, 30. Dezember, 2022.